

## MEB – POLITIKA

A HEXUM Földgáz Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezetése a „Biztonsági és kereskedelmi földgáztárolási tevékenység, földgáztermelési tevékenység, valamint a kőolajtermelés irányítása, felügyelete” tevékenységekre bevezette és folyamatosan fejleszti az MSZ ISO 45001: 2018 szabvány szerinti munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszerét (MEBIR).

A HEXUM Földgáz Zrt. vezetése és minden munkavállalója elkötelezte magát:

- biztonságos és egészséges munkakörülmények biztosítására a munkával kapcsolatos sérülés és egészségkárosodás megelőzése érdekében, és amely megfelel a szervezet szándékainak, méretének és környezetének, valamint MEB kockázatai konkrét jellegének és MEB lehetőségeinek;
- a veszélyek kiküszöbölésére és a MEB-kockázatok csökkentésére
- továbbá a MEB-irányítás és a MEB működés folyamatos fejlesztése iránt,
- a mindenkor alkalmazandó jogszabályi követelmények és a szervezet által vállalt, MEB-veszélyekkel összefüggő egyéb követelmények teljesítése iránt, valamint
- a munkavállalókkal, és a képviselőikkel folytatott konzultációra és részvételre.

Egységes és átfogó munkavédelmi megelőzési stratégiát dolgozunk ki, amely kiterjed a munkafolyamatokra, technológiákra, munkafeltételekre, munkaszervezésre, a szociális kapcsolatokra, munkakörnyezetre is.


A Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság (MEB) célok végrehajtásával kívánjuk a társaság teljesítményét, a dolgozók és környezetük munkahelyi biztonságát növelni, rendszeresen kockázat elemzéseket végezzünk és intézkedünk a tároló üzemeltetési, karbantartási folyamatok veszélyhelyzeteinek megelőzésére, esetleges hatásainak megszüntetésére, illetve ha a megszüntetés nem lehetséges, egy elfogadható, minimális kockázati szintre való csökkentésre.

Döntéseinket a munkabiztonsági szempontok figyelembevételével hozzuk meg.

Munkatársainkat rendszeres oktatások és továbbképzések keretében ismertetjük meg a normatív követelményekkel és a MEB-politika megvalósításával kapcsolatos elvárásokkal, a MEBIR működésével kapcsolatos követelményekkel.

Munkatársainkat, alvállalkozóinkat bevonjuk a MEB célok kialakításába, folyamatainkat minden érdekelt fél egyetértésével és aktív közreműködésével határozzuk meg. Az elfogadott követelményrendszer optimális alapot teremt a gyakorlatias és az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés feltételeihez.

Budapest, 2021.03.26.



Dr. Berze György  
Vezérigazgató